[lecaTn4yHas
3anncb ApPOOHbIX

HYNCEIJ




OTBeTbTE Ha BONPOCHI

YTto Takoe opobb~?

[pobb — 310 YacTb Yyero-nmobo.

2. N3 yero coctout gpobb

[pobb COCTOUT U3:
 Yucnurtenga

« 3HameHaTens

« [poOHOW YepThl

3. Kakue ObiBatoT Apobun?

[1pobun bbIBaLOT:

&K@\ * [lpaBunbHbIE




L8 [1ns YKpalWweHNA aKTOBOIO 3aJjia K rnpa3gHukKy :

~f kynunn 50 wapos. Cpean HUX 19 KpacHbIX. Kakyto
4YaCTb COCTaBIAIT KpacHble Lapbl?
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Llenas yactb

Apo6bHas yacTtb
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Knacc Tbicau [Knacc eanHu
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Bripazum : 61m 3cm = ? M.

l cMm. = 1 1am., 3cM. =0 JIM.

10 10

6 TM. 3 CM. = 6% IM.= 6.31M



 Yucna co 3samenareinem 10, 100, 1000 u T.1.
3alIUChIBATH O€3 3HAMEHATEIIS.

e C Hayayjo MUIIYT HEIYI0 YacTh, & IOTOM YHCJIHUTENIb
ApOOHOM YacCTH.

 Ilenyro 4acTh OTACISIOT OT APOOHOM YaCTH 3aIISTOM.
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MpounTtanTe M 3anNULLUTE Y1C/ia U3 Tabnulbl pa3pagos

TDOBED

c5h9

23,5
20,35
2,35
2,035
20,035
23,05
203,05
0,235
0,0235
0,02035
0,00235
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AJIropuT™m
[peacTaBJICHUA YMCJIA B BU/AE JeCATHYHOM
aApoou

1) 3anmchIBaeM 1ENIyI0 YaCTh, U CTABUM 3aIISATYIO.

2) Ilocae 3ansaTol NOCTaBUM CTOJIBKO TOYEK,
CKOJIBKO HYJICH B 3HaMEHATeJIe ApOOHOM YacTH .

3) C nocneaHen TOYKHU 3alIMChIBAEM YU CIUTEIIb,
HA4YMHAasl C IOCJIEAHErO 3HAKA.

4) B mycTbIe MECTa 3alIUChIBA€M HYJIM. Tak Kak 3TH
4ycJia paBHbI, TO JECATUYHYIO APOOb YUTAIOT




1. Ecnu gpobb npaBunibHas, TO nNepen 3anaTton
nULWyYT umgpy - 0.~
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2. Tlocne 3anarton YyncnuTernbs ApodHON YacTu
OOIMKEH UMETb CTOSBLKO e LUNdP, CKOMBKO
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HyIlen B 3HamMmeHarene.
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punucbiBaHue Hyneun cnpasa ot
3HAKOB, CTOSALLUMX MOCTie 3ansTon
, He USMEeHAEeT AeCATUYHYIO
ApoOb

» 30,507 = 30,50700

+ 402,03000 = 402,03
 7,0043 = 7,00430000
» 0,120000= 0,12




PelwleHne ynpaxxHeHUn

Ne 630
N2 31




L [lomallHee 3agaHue!
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